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164. B Gaiutone BMectuMOCTbI0 V= 15,0 1 HAXOAMTCS CMeCh, Coepikaras
my =10,0 r Bonopona, m, = 54,0 r BoasHOro napa u my = 60,0 r okcuna yrie-
pona. Temneparypa cmecn ¢ = 27°C. OnpeJe/uTh JaBICHHE CMECH.
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104. Jloaxa, umeromas ckopocTs v, = 5,0 M/c, omyckaeT mapyc B MOMEHT
BpemeHH f;, = 3,0 ¢, HO MPOJOJKAET JABUraThCs. 3aBHCHMOCTb CKOPOCTH OT
BpEMEHH NP 3ToM runepdonnyeckas v =k(1/¢). Haiitu yckopenne a 0k B
MOMEHT BPEMEHH, KOI/Ia €& CKOPOCTb YMEHBIINJIACh BABOE.
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114. Uens anmuroit / = 2,0 M JIOKUT HA CTOJIE, OJAHAM KOHLIOM CBHCasi CO
crona. Eciu ummHa cBemMBaromeiicss 4acTH IpeBbIIaeT (1/3)1, TO UEeNb CO-
CKa/lb3bIBACT CO cToNa. ONpeleNuTh CKOPOCTh L LEMH B MOMEHT ee IOJIHOro
OTpBIBA CO CTONA.
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124. Tlo oboay IWKHBa HAMOTaHa HHUTb, K KOHIy KOTOPOil MOJBEIIEH IPy3
maccoit m = 1,0 kr. Ha xakoe paccrosHue / JOIDKEH OMyCTHTBCS IPy3, YTOOBI
IIKUB MOJTYYHIT 4acTOTy Bpamenns n = 60,0 06/MuH? MOMEHT HHEpUUH IIKHBA
J = 0,42 xr M, panyc mkusa R = 10,0cm.
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134. T'upsi, MoNOXKEHHas Ha BEPXHUIl KOHELl CIUPANbHOI TPY/KUHBI, CXKHMa-
er eé Ha x; = 1,0 Mmm. Ha cKoJIbKO COKMET TIPYXMHY 3Ta Tups, GpolieHHas Bep-

THKaJIbHO BHH3 ¢ BBICOTHI /1 = 0,20 M co ckopocTbio L = 1,0 M/c?
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144. CxnaabiBaroTCs B2 FapMOHUYECKHX KOJeOaHHs OJJHOTO HATPaBIICHNUS:
2; 2:
=4 cosTW(Prr,) uxy=4, 00577‘(11“:2)‘ 3neck 4 =3,0cm, 4, =2,0cm,

T, =(1/6) ¢, T, =(1/3) ¢, T = 2,0 c. Hamucatk ypaBHEHHE Pe3yIbTHPYIOIIETO
K0JIeGaHMs U IOCTPOUTH BEKTOPHYIO HATPAMMY CIIOXKEHHS aMILTUTYL.




image6.png
154. Cmemienye oT MONOXKEHUs PABHOBECHS TOUKH, OTCTOSAIIEH OT UCTOYHH-
ka KoseGaHuii Ha paccrosiaun [ = 4,0 cM, B MOMeHT BpeMeHu (=7/6 pasHO

nonoBuHe aMuiTy bl Haiiti juniny A Gerymieii BOIHBL




